

Делиться радостью - значит праздновать ПАСХУ...

Когда что-то делаешь впервые в своей жизни - всегда немного волнуешься. В этот вечер все было в первый раз. Идея проведения первого Пасхального фестиваля в Курортном районе, была, конечно, замечательной. Но мы за много лет впервые столкнулись с такими высокими материями. Целый месяц все вместе - администрация района и творческие работники - думали о том, каким будет для нас этот праздничный вечер 7 мая 2000 года.

«За что отвечаем мы?» - спрашивали церковные служители. «Вы отвечаете за погоду!» - говорили мы им самонадеянно. Со своей задачей отцы справились. После недельных дождей небо прояснилось. Все облегченно вздохнули. Дело оставалось за малым - провести концерт.

Собравшиеся люди, хочется надеяться, не остались разочарованными. Изысканный классический балет и мудрые пластические композиции, духовные песнопения и рок-опера, музыканты-виртуозы и эстрадные исполнители, стихи и песни, дети и взрослые - из этой цветной мозаики мы кропотливо складывали нашу концертную программу. То, что замечательные детские творческие коллективы нашего района делят сценическую площадку с известными артистами из Санкт-Петербурга, становится для нас доброй традицией. От такого сотрудничества выигрывают и зрители, и сами ребята.

Для большинства людей

этой страны, выросших, к сожалению, не в церковной атмосфере, точный смысл многих религиозных праздников остается загадкой. Но все прекрасно знают, что Пасха - это Радость. Делиться своей радостью - значит праздновать Пасху. Хочется верить, что нам это удалось. И, наверное, не только мне верится, что этот первый Пасхальный фестиваль не станет последним, и продолжение следует.

В финале праздника дети, участники программы, строили на сцене маленькую белую церковь, очень похожую на красивый зеленогорский храм. И добрый звон игрушечных колокольчиков на этой церквушке, отозвавшийся вдруг звоном больших колоколов, будет еще долго звучать в их душе. Только ради этого нам стоило все это затевать.

Спасибо всем тем, кто помог нам, артистам и зрителям, этот красивый вечер провести вместе. Спасибо Александру Дмитриевичу Беглову, Василию Степановичу Хаткевичу, Нине Петровне Савватеевой - без их поддержки и заботы у нас ничего бы не получилось.

До сих пор вспоминаю, как во время невероятного фейерверка пожилые жительницы Зеленогорска, не веря своим глазам и замерев от такой красоты, крестились на небо. В такие моменты хочется думать, что и в нашей работе есть что-то божественное.

Антон Духовской

7-го мая 2000г. в г.Зеленогорске у Казанской церкви впервые за 55 лет состоялся грандиозный пасхальный концерт.

На этот праздник духовности и искусства собралось большое количество людей, особенно много было молодежи.

Два часа концерта прошли «на одном дыхании». Очень понравились всем выступления детских творческих коллективов г.Сестрорецка.

На концерте присутствовали ответственные работники администрации Курортного района, глава территориального управления А.Д.Беглов, настоятели православных церквей.

Закончился концерт великолепным фейерверком, под звон колоколов была впервые включена подсветка храма, и церковь будто бы воспа-

рила в воздухе.

Хочется выразить особую благодарность Юрию Николаевичу Гладунову и Евгению Петровичу Литовке, благодаря стараниям и помощи которых создана великолепная подсветка храма.

Ликованию народа не было конца, ибо люди увидели красоту неизреченную и величие веры отеческой - православной.

Жители и гости Зеленогорска выражают свою благодарность администрации Курортного района, сектору культуры и всей творческой группе, Муниципальному Совету г.Зеленогорска за организацию Пасхального торжества.

Игумен Викентий, настоятель Казанской церкви, г.Зеленогорск.

